

CORRIGENDUM

Is V–Y plasty necessary for penile lengthening? Girth enhancement and increased length solely through circumcision: description of a novel technique

Nikos Mertziotis, Diomidis Kozyrakis and Elias Bogris

Asian Journal of Andrology (2013) **15**, 854; doi:10.1038/aja.2013.105; published online 19 August 2013

Correction to: *Asian J Androl* advance online publication, 24 June 2013; doi:10.1038/aja.2013.58

In the 17th line of the abstract of this recently published paper by N. Mertziotis *et al.*, the correct word ‘former’ was inadvertently replaced by the word ‘latter’.

The correct sentence should read: *Hypertrophic scars were observed in 18 men (51%) in the former group. In the circumcision group, no major...?.* This error has now been corrected online and in the print edition.

We offer our profound apologies to the readers for any confusion and misunderstanding due to our careless error.